x

1€ 36 I 316 06 S S0 306 A6 e 306 06 e e 306 A e N M6 A e 306 06 A S 36 A6 A SN A e 30 M6 SN M A eI M A S 306 6 S S M6 06 S I M6 A6 S 306 Sl e e 306 Sl e 306 306 A SN Sl 3N e 3l A e Sl e Sl e Sl e Sl A el e Sl e Sl Sl sk
b3
¢

J,‘ J.aa QY‘,») 433.03 i
ES

- S sl y 53 5 e Ll (i 530 LM (G y3()
i3 g0 ) degezme S JaSid dusydo S Oljgel il (il

e e Me

3
25195 g0 saliie Sl degozmo ) 3ibl Ghled B OT slacl 45 sla 4egozro (o

(Ol SUdbow o 9 Bl A0 Z) sl (2395« 4 gommo 1) sl 4o goma (2 %

DY jaze degemmo o j) o VY (Gguac) ¢ degosre SO(O %

D15 Sphe ST degemo o) 395 S g ST 4 degome So(O %

Cawl 4o gomm093 )0 S| il de g05m0 2 4090095 y2 gloil(g %

sl N(A U B) = n(A) + n(B) sl egamamro(z

(91548 &) ol 83 (5 4ame 5o [} (5 epane (g

sl NS W S Z S Q o)lgen(p %

D) 2ol Cuols degomogs Juolis (o %

(03 A8 7) 0,10 dcgomo w3 A bl alllo guact a5 gl ac gozxo(d %

(35290 &) bl (o0 ot a8 g0zmac Ag ¥ (o oreb 31l (g agomo (5 3

(s 5 A8 £) S o (e I Ao 3 € sliaws 5 g pne oL duwr yes(
(OB 3052 A0 &) Coul 5 (s 2eg0me « {D} (5 A g0zl %

(3 bins ) A0 &) ! A gz Sy 0diiS pasine € ygihS S ol )53 y97 e (o
(Sboow (3l J A0 &) .ol dcgoxo 35 95 Gly10 D as gozxo (o %

(0138 &) 35 o o |y (5 AEg0m0 K3 € 3 9T i SBOED Slee (0

(e & WS A0 ¢) ol acgome 13 A Gy1s (o8 y <y Jol Sloe] ac gozo(p

(cr958 D ) .S o adeiuo |y dc gozmo SN+ Sue Jol b oo ylois(b ]

4
b

4

w*

(055 80 ) ol 3 1 35 Shel otol Jlasol obs S 5,55

w*

(S50 e A8 ) S (g0 (s Iy a goma Sy € Jlgia 0,9 a2 Yoz Sl (¢

(seivgt AD &) S (o0 asiin Iy (ot ASg0ze Sy € Fobd cymt srmb gloOuS » yles (&

(5965 ool 5 A0 ) Consl A dcgormo 33 A N B ac gazmo( %

(6305 oluly> 20 ) IS 0 adinn |y ac goxo SO « =Y )| w859 -V 5l 55, 3 o oo » O)le (& 3
(oL S B &) sl (5 5 49000 (5 AL 3oz 3 51 48 g0me (S

(0Lailo 5 A ) S oo o [y A gasee S « oaLiile S 185} 59 dw > @yl (S 3

(6 Jma oz A0 &) 15 2 10 Wy ks P 52 45 a8 53 i Slael aegosmol

(alizks Jlra ez A0 ) ol ormds Sl acgazo 5 Jol Sloc! ac gozxo(pe %

ROWI PW-v SPIRNK {f, %,Tr,\/\_f} ac gozxo((y 2

ol b5 acgozo plp {X € N|XT =18} Olg acgommo(y %

:

:
:

3K Sl Sk St Sk St Stk Sk St st St Sk St st st St Sk St st ste stk Sk st ste st Stk Sk st ste st sk St st ste Sl Sk st ste st ste st ste sl sl Sk sk Sk Sk St st st ste st ste st ste st ste st ste sl st ik e Sk S St St st st st ste st ste st ste st ste sl st sl e Sk S Sk st st st st ste st st ste st ste st ste sl sl ik S Sk sk st st st ste st st st ste st ste st st st sl e sie sk sie siestesiesie sk

3
€
i
€
i
€
i
€
i
€
i
€
i
€
i
€
i
€
i
€
i
€
i
<
i
<
i
<
i
<
i
<
i
&
i
&
i
&
i
&
i
&
i
&
e
&
e
&
e
&
e
&
i
&
i
&
e
&
i
&
e
&
i
&
e
&
e
€
e
€
e
€
e
&
e
e
i
i
i
e
e
i
i
3
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
e
e
i
i
i
i
i
e
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
€

€
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<
<

*

e
€ 3K SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS I SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS I I SIS NN NN N SN N NN NSNS

"



O RORO R R R S S S A A A S A A A A S A (S S (S (R (A A S (LA LA (LA (A A S (S (A R A SR (R S (S (R S (S R S (S S8

o 3
* E3
: o 54 cowlio 405 6 398 G 5l 43 (¥
jif (b35S 9 Otz ghig Obinmnas 10 #) 130 98 (50 cevverernrenrsennens S 4900 | Taudl dudlss guac (gl de gozro 51 (il %é
% (30> 12929 43LZeS A0F ). Conld 4egarmo dod e goto o J worsrsssneeen 4c gozro(o %
% 5 O39S eriiiiinnanen 4c gosro 2 j dlgus de gomo 93 (o %
% (U5 90 £)-3)15 489030 22 J covnrressnsssssnens Ssuie V¥ 4e gosme (O %
(slgous i I 30 ) el o A n(A) A= {F,V, 9} desome 3 (&
% ] (SPAE F (S 4L 903023 vrrrnrisisrnnnens SLI> e degoe Sulg %
% © eeeeeeeeeeemmnmnseenas cuils ealy> 33LA S B, BS A Si(g %
% N o0 Cond A, B (s degomoss 33L AN B = 0 Siz %
% Ll (Sgae dw JES1a> de goo puJ werenenennnnenene S A 4o gommo SO (& %
i I B <o S nioly o 28k A= B = 516
% (mas I 10 7).Coml degosmo 95 Olod woevvvencrunnnncces dcgosto i ji degomo 95 S|yudl(3 %
el 90 s tognn S (1) () (1) s oty
% (OL5 Slesbiw pos 0 7 ). (50 OLES cevecerecnnnnecs o,,,ogl)A,Bc,w,;&Lo.:_?l() %
% (OL,SI0 F) ol o, S A€ 5030 (S 4ego3ro p j A-B dcgomo (§ %
% (22 0Lmb3T0 &) - e s 35 509 ol B oot A degormo 900 (aly3 33U B U5 (Sob A (5 4o gozre saguac oS a(w %
% (Jg:ﬂ‘\bé).wl ........... Wl{‘"'—.—‘)*5«00-\*5"5)>M4S~ig|dk2>|pﬁssyl3),g_)lgg>|)wl3)§l(u% %
L (9 0l 10 ) el S8 35 03 95 338 4] il oy i S S 1y ol ST (0§
% (ge Olod 9 o Obiw J 10 &) ol e 2030l z9) oab 9y dae Sl Jleixl Hobil SO O s (U2 %‘
% TR TIPS S B— bl 553 93 45T Jlaisl 2b 4wl 335, 93 sl oalgsls ST (b %ﬁ
o *
oS N 1 o dig 5 (¥
ﬁgf 305 degozmo puj 2izg guae izA = {V, V, ¥, V, P } (s dcg0me (A g
: esore A 5 gae V(F CgomopjFf 9 gl (' degomo i) v 9 guacd(Y  degozmopjly guacd () 3‘
% Cawlpl A = {=0x]|x € N, x < 0} s 4cs0mo b uj s degommo jl SuolsS (o %
jﬁ:: {-ax|x EZLx= -0}0‘ {ox|x € Z,x < b} () %
% [-0x|x €Z, - <x<olF [-0x|x €Z,—5 < x < -} %
Sl Gy 2ilp0d o slo bl I S plS(o
w S Z(r Q< ZENK  QENQ i
T a3 A = [FXIX € N, < F] 5 tegarme slisel (& 5
i A={rg, a3 A={rs,9,0r, 30 A={rs,a0r30 A=, 0 X

< <
SIS S SIS e SIS e SIS I SIS SIS SN SIS SN SIS N SIS I SIS S SIS S SIS S S SIS SIS S S SIS Sl I SIE SIS SIS SIS SN SISl e e e e SIS SNE Sl e Sl e e eSSk



SHe Sl Sk St St St Stk Sk St st St Sk Sk St st St Sk St st ste St Sk St ste ste St Sk st ste st stk St st ste st sk St st st ste st ste st ste sl stk Sk Sk Sk Sk St st st ste st ste st ste st ste st ste st st sl stk S Sk Sk st st st st ste st st ste st st ste st ste sl sl ik Sk Sk St st st st ste st ste st st ste st ste st sl st st Sk Sie Sk st st st st ste st ste st ste st ste sl st sl sl e sie sk sk sk sk

%k

>

Tl pal D (s 4egommo b paj Sl e gomo jl SuolaS (&

N-Z (¢ Z-W (¥ W-N (¥ Z-N ()

Sl plaS (A = B) N (A — C) s 4e90mm0 Jol>32LA S B Sl(z

c(r ? B (¥ A ()

Sl plss (B — A) Jool> ssbn(A— B) =4 yn(ANB)=0yn(AUB) = 12 Si(g

q(F A Q¥ V(¥ ¥ ()

(0L S 90 )5l A ={X|X EZ,-¥ <X < 1 }acgomo b 1) sl 4e 500 j| SualsS (g
{-¥1, 3 (e o {eate {rareado

(e Ol ) 90 & )Tl Canwp> 22 Sl sl Sl Selss A = {+,1} S1(¢

{1} € A(r 1I}cAWw ) CAY  {-}€AQ
(Slow Oliw J 90 & )93)15 guze 35z Z-N degozra(s
(e N\ o (Y o ()
(o Obiw J 40 ) Sl plas A-BoS5T sk B = {c,e,b},A = {a,b,c,d} 31(5
{c,b}( {a,d} {e} {c,e,b}()

().aACUuSQOC)Qﬁwwbé)yflﬁ«MA,B¢M§9)|L;§.J))J9|A>4S@lb)xm»()
AU B(r B—A® A N B( A - B(

B

(zoe OUS 90 )5S o0 yamiio |) §l degome 4 Jilio 09 JId 905 13 83 Jgdla Caond ()
(A-B)nC(r A- B (AUB)—=C( (AUB)NC(

(0Lo,S 30 )Tl Caw oL 4 35 plasS (S
QNQ' =0 QuUQ =Ry QNN=N® QnN=N(
(0,S 90 )Tl gz 43S plaS (o

NCSRcQcZy NcSZcQCcR(
NCZCRcCQr QS ZCRCN(
(Ol 2o 10 £ )TAS (o0 paduieo ) (85 4o gommoc 2 Sl obe jl Saelas (o
Y sae Jl sl o35 oo (Y =Vl ow o slasse()

=Wl )58 ) 509 shie sI22(F 790 O b ssxe(V

(22 Olmby3T 0 & )Tl degosre (5 23S Gasuie ) Sleile jl Suolas (o

sl )9iS Jlez (V¥ ¥ 5 om e 322 93 (P Slose z9J 338 4w ()
(e 5010 & )Tl Canw )b 4 55 plaS (2

QnQ'={ }* Q@-Z=Ne ZNN=N®¥ QuUQ =R(

e
€ 3K SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS I SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS SIS I I SIS NN NN N SN N NN NSNS

ROREAE AR A R S R R R S A e S R e A S A R S A R A S S R (R S R A e S A SR S A SR S AR R S AR S S R S S S R S A R R (R A S R SR S S R e ]



OROROROR R AR e S R R S A S S A SR S R R S A S R S R S R S R A SR R A SR S S S S AR S S S AR S A S R R R S R R SR A S R R R AR S R R S A R e S ]

* S
* *
* 3
gg (Oliwjs> 10 )8l plsS (R — Q) N Z Juol>(b 3
* S
%: R (¥ Q' Qv Z() 3
x %*
% (301329 45L5eS 90 3 ) .2bb (50 485050 2 J cervrverrrnreneens s> {0} acgomo(b 3:
* *
: o (1 ) ro i
% (isle S 10 )T 08 (sob guamas 4is 55 1S slacl (glo 4egomme 4 45 b(g %
% Q-Q' =Qr Z-N=Zy N-Z=0F W-N={}0 %
% (53 05T 90 )T Cuaml Cann p3b iz 35 1S (¢ %
QNZ=Q® R-Q=Q( ZUN=Z(F QnQ =00 =
* *
X SEL Y o o 029 33 31 Jlaiml iz b Sy QU puus(d X
L [ [ [P
o ¥ 5 % reoox
* *®
: Tl y2iz 28 S 0 33890 Sl Jlaiol Olojon sshy wUi9> SUnss (5
o | | ] ) *
* - - - - *
~(F Y (v A
’i“ (S 0 & )T23L F O e daud 9) 332 45 3,1 Jlesil iz b SO O g )3(S 3
* *®
% v ) \ o
) (F U (v 0
* *
* *®
% (015 Sladbios 0 10 )Tl pI3S 28L5 Jgl 23 9 338 Syl Yool oS Oy |y b JST(S %
* *
o v y ‘ | %
% - (F - (v - (¥ - X
i 14 g w 14 i
%é (92 Ol >0 C) Tabl punny s_i:i.n...u Shls 83lgls plsls Jlos>l )adzadl 35,9 95 sl sl 23lgils 51 ( P 3;
* *®
%" - v . y . ) ‘ 3
% ( " ( " ( ‘c( %
ES ES
* 3«

o (Oleinol A0 ¢) Taubb pung 93 iw: S 231> pls)ls Jlexl )aiz il 25,9 4w bl sl aslgls )31 (0 %

* 3
X ) > v X
* | *
o » (r " (o N v - O %
* *
* *
% (Obmz sl s Ol 10 )T Camwl p1aS 2L U9l Z9J 23 9) 332 SLl Jloiiz| @S QU 1) (b K16 3
* s
% ! ) ) ) 3
¢ e P g
* sk
* *
gif (U“')lé‘\at)?" G ’,w&udbgwélmwswub);‘obb')wbj) (_b ;E
o *
o Fr(F° I \n Yey "wooox
* L
*® 3
*® 3
*® 93
3 %
£ %
£ %
£ %
£ %
£ %
£ %
£ %
£ %
£ %
£ %
£ %

* *
EROR R OR AR R R (R (R (SR (R SR (SR R (B (R (R (S (SR (B (B (B (B (R (S (B (LR (R S (A (R S (R (S (SR (e SR (S (L SR (S S S (2



OROROROR R AR e S R R S A S S A SR S R R S A S R S R S R S R A SR R A SR S S S S AR S S S AR S A S R R R S R R SR A S R R R AR S R R S A R e S ]

o *
* %
o *
B G0 &) 2 Jollo 40905 49 42gi b (P
o *
% A 2L gl s Glulagac 45 s A I sl degoze o) (Al X
* %
* %
A=(ANB) a8 pasio Galagde b 1) Jlie degome (o
* %
* - H
i (B9 olmlydT A8 &) s g Glulbgde L L) 0ad diwlys (s degome Jilia Jloged 4 4255 L (B &
o *
* %
A B :
o *
% A %
* v (A-—B)U(BNnC) = %
* %
o *
* %
* *
* %
o *
i c bl ol B degomme 45 2uS JolS (Su9b 1) ) 5 4900 ) (JIB sl (I (F :
P eamsiee e (e [
% N y are wen ) oy N P 3;
: S pasuieo Globacl b F s degomo 3oL F = {FXx — 1 [x EN ,x < F} S ¥
* %
o b3
3 o
o b3
* o)
% (Gg2) oLl > A0 ) S JolS cwlio slas e | J31 ) Olegloe 4 4595 L (V %‘
* o)
: A A—B = {rF} :
: B B—A={v,} :
: AUB = {rrrsy) :
* *
3 o
* kS
* o)
* kS
3 o
o *
* H
: (e OUS 90 &) S pasedio Jiabaguie (abgibly A = {FYx + 1| € N} degomme (WA £
% x . *
* o)
% 2L Joly 5,8 oad jalb sae() %
* o)
* o)
o DL Y O e 02 alb sae(Y X
* o)
* o)
Olivbsac bl ANB ,AUB sb depome 32l B={r,F,s}LA={¥,rp,v} Sia &
* H*
: (0le)S 90 ). 2iS jasin X
¥ *
* *
* o)
* o)
* *
% NnZ-= QuUZ= (Obunz ghy Oltmmw 10 ) daamn 90 ) Joliio s (sl p93 B b (Al () - 2
: S Giwbacl L) A — B s 4cgomo st B={r,F,sL,A={r,"0,V} Slo ¥
* %
* o
* o)

* *
EROR R OR AR R R (R (R (SR (R SR (SR R (B (R (R (S (SR (B (B (B (B (R (S (B (LR (R S (A (R S (R (S (SR (e SR (S (L SR (S S S (2



OROROROR R AR e S R R S A S S A SR S R R S A S R S R S R S R A SR R A SR S S S S AR S S S AR S A S R R R S R R SR A S R R R AR S R R S A R e S ]

:
: C={-V,-A,..} = g 0k e b ) Jlio degome (7 X
ES E3
* *
ES £
% PJ S Cgomadg S0 5 1) B={0,A,F,5},A={V,V,d,F} === Gl dcgozmo( i () :
ES 3
: (oo 590 Ololy> 10 2) T3S pasio Glalage b1y £
% (AUB)—(ANB)= %
* %
* *
3 £
L3 £
3 [
b3 £
(005 Sleslios pos 10 ) 38 C = {F,0,V,4},B = {r, ¥, ¥LA={r,5,V,A} SOV §
H £
& 2291 sy JolS J> o, L1, (A= B) N C &l Jool> (all - %
b3 £
* *
3K £
LS *
b3 £
% Sl §332 4z b ulpw n(4) (& %
E3 £
£ %
E3 £
g (obise o ez A0 §) w8 Gasin ) {X|X € N, Px + ) < 11} degomme slacl(al (1Y 3
b3 £
* *
b3 £
: Tl )3z 39 Mo 4o o) lodb (g U i3> Syl Joiml (0§
b3 £
; A 8 s, AU B Jlis JSi :
X Sads ol ) Jlio S 05(E  x
3 *
ES ES
* *
* %
* *
% (0Liilo S 10 ) .3ud> Zuwly 228 diwlys 3)l90 4 Jilio (sd degosmo 4 4295 L(IF 32

3
: A={-1,¥,0,F B={rr,0,1} C={F,0,V,A} :
: CU(ANB) = n(4) == :
% (Ol s> A0 &) . 35S JolS 1) o) sl solws 3L B ={v¥, ¥\, A={, 70} S1(10 3
& A-B = n(AUB)= :
* *
* H*
* 93
* *
* *

X (mb;_,,,q,l_ﬁ.ﬁ‘\bt).qg.)ﬂwqgl)A—B wbbB ={f,2AV}, A={X|x eN,x <A} S5 %

* 3
* '
* 3
* 3
* '
* 3
* 3
* '
* 3

* *
EROR R OR AR R R (R (R (SR (R SR (SR R (B (R (R (S (SR (B (B (B (B (R (S (B (LR (R S (A (R S (R (S (SR (e SR (S (L SR (S S S (2



OROROROR R AR e S R R S A S S A SR S R R S A S R S R S R S R A SR R A SR S S S S AR S S S AR S A S R R R S R R SR A S R R R AR S R R S A R e S ]

* H
* *
* H
% WS atiine Golesac bl 15 6 acgemme 0y 50 s yol, B ={0,A, %, 7}, A ={V,Y,0,¥} 5 acgeza(1V %E
* H
x (AUB)-(ANB) = x
* *
% (L;,ao)ulud)?qo t).w‘y’ql)C:{X|X€Z,—\‘X +D=\’} S acgozxo o j plod (o 22
* *
* H*
* *
* k]
* *
* *
* *
% ba,b ‘SUb)LA.b'.oMlg).g‘)gA,B ‘54.‘:,0.3.05%3={\\,A,b+?‘}3A={a,a—YM},§|(M %E
* ~ *
o el Caway X
i 2J9 d i
* *
* H
* *
* L]
o A={x€eN|—x+0=))} o
* *
* 3%
: B={xeNl-a<x<V) :
* - %
* *
* H
* *
* 3%
o C={rx—VYx€EN,x<s} X
* *
* *
* *
X D={xeZ|-v<x<v} X
* *
X \ X
* X 3
: el -lreNx<¥
o Yx+) o
* *
* *
% e 92 (£8b) Slei L) ) s degezre jl So 2 (Ve
3 *
;’\Z A = {_ ‘ ‘J) _A) _F) ° )FIA} ;‘Z
sk 6 1 v sk
i ::{—,——,——,".} i
% A e *
% %
* *
£ oc {3 5 7 } X
% - J7J 10) - 3‘%
* *
* *
* *
* *
£ D={F1105,.F0) = :
* *
’i“ 23 Olis 2aLB={x|x €Z, -2 < x <3} A = {2x|x € N, x < 4} ,3|(V) 3
* H*
% n(A—B)+n(B—A) =n(AUB) — n(ANB) 3
* o
* H*
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* H
* *
* *
* H
* *
* H
* *
* S

< <
SIS S SIS e SIS e SIS I SIS SIS SN SIS SN SIS N SIS I SIS S SIS S SIS S S SIS SIS S S SIS Sl I SIE SIS SIS SIS SN SISl e e e e SIS SNE Sl e Sl e e eSSk



S S S S S S S S S S S S AN Sk
SN K
I I AN
S S S S
SIS SR S S% e e e e Sl S Sl e e e e Ie SIE S S S S 3l 1 Sle Sl Sl S Sl Sl 3l Sle Sl Sl Sl Sl Sl e
SIS Sk S sk

S
%‘
o
KW SI(PY £
<$}ysA={x€eZ-6 <x <Y} :
- X 9 | ;"f
o suB ={x e N|-¥ < e
| | oo | 3 e AL g0x0 ) :
: q] lousg dmmsg ly 236 :
: AUB :
: . %
AN
% )' &S)).b o
% S s sl ) S 4cgox0 i
| S 2) :
%E QoS s )3 1) 2 } 3
% =1),Y,A :
% o { . ) | I I
. {V'V’F'A»s} Dasino Lacl b 1)y sl degozmo jl Sy a(
X A= {ro5A) o | j
:E: BuUC(C = :
% AUC = %:
: UB = _ %
%E A ANC = 3
: BnNnC = i
¥ AnB= i
* o *‘
* ’ )
o B %‘
| o o
% *®
i: oY don Hjgel Gisls WV %
% 1 &)y)ﬁQAGM)MQu),o 3;
Z | . . - . . . :
% 50V xA)S SJS)AH £ . ' C 9 *
: ) ))mo ’ 5,5 VLo f / Py |
jt'\f J)2) )uuS)S ‘A GJL D pov 91&.’» o ( ;ti
;% | I ‘A‘svl.gb)o-iw)éjé).b) o> ;ti
;’\f ?)Jl a))S O.:anas ) ') )3 N " (&:) ;t;
Z . ob . ) > i
;’; wSl)‘AG”bb)oJ‘saD")w M > ;t;
% *
* %‘
% *
* %
#’e E3
* %
% b3
* %
% b
* %
% 3
* %‘
% b3
% *
% £
% *
* |
* *‘
* |
£ %‘
* |
£ *‘
£ *‘
£ *‘
£ *‘
£ *‘
£ *‘
£ *‘
£ *‘
£ *‘
£ *‘
£ *‘
£ *‘
£ *‘
£ *‘
£ *‘
£ *‘
£ *‘
£ *‘
£ 9:‘
£ 9:‘
£ 9:‘
£ 9:‘
£ 9:‘
£ 9:‘
£ 9:‘
* |
* |
% 3
9‘&
9‘&
9‘&
*
*
9‘&
9‘&
*

*
ORORR 2 2
OROROR IR RS S S S
I3 I IS
SIS
SN
ORI ROR R S
SRARR R R (2 SIS 2 A2 2 22
RORORORORAROEAE R S 2 s
€31 S e S Sie eSSl Sk
¥ 3K eSS eSSk
SN ek



;i%'%%%‘é*9%%9%%%%%9143%9143%9143%9€$%%9153%914%9153%9153%915%915%9{5%9{%%%é%‘%é%‘%é#&%%%%%%%959"%%9'&%4&%9‘&%9‘&%9%%9%#é%%%%%‘H‘H‘é%«'ﬁ!ﬁ3«'€3«%3«%3«%3«%%«%3«%%\‘%\‘%\‘%\‘%\‘%%%‘%%

*
: A :
* o2 ¥*
;v: z i
* *
% PUS TRV AR PN 35 Al 4l sy (53 e (s 0 3
* *
£ oank oy Sl 1y Y15 9 (5 oolisial 395 Siloglan 51 Ias &y JSo5 9 bls ialT L 236 jeal il sy | K
* *
3 . LY - . - - . 3k
X S oo (X) 0150308 0 (G 00gM U 1y O le g (Giwyd | )| x
* *
k1 . . , o
: ol (b Acgoo p1 sl acgoma b (0 :
% S50 e 4 gy § DY) (sguas A Asgoo S (g %
* L]
% 0,10 gac ST Acgoxo p) 095 Bgac Sluxi 4 dcgoxo WB(S 3
* £
X (ol gamad i3 3 S i Caoad 4 3)e S IR 1y o A ¥ | T :
* *
*’i (el (ylgd o0 AB acgozxogs 990,90 WLA N B =@ 51 (Y 3
% BC A Slyzme (¥ ACB (¥ 5 150" X
o) o . - . *:
%E ol plpA = {¥x|x € N, X < 8} s acgomo by b acgomo I SolaS (Y/Y %E
g b {¥x|x €Z,- < x < s}HY {vx|x € Z,x < b} gg
* *
g: {rx|x €Z,x < b}(F {¥x|x €Z, < x < s} 3
% Tl Cowyd 0,lgod 5 sl alaly 51 S plas(Y/Y %
* *
: w C Z(f Q S Z Z < N(Y Q S N( :
* *
+ o g i 5 dolS b 08 I gloys | T |
3 *
% | (SPAE A AL GO0 3 ) cenerrernnnenns 1o spacA acgommo SO (A 3;
i T DR b S azesis i g0 b A — B = ¢ 51 (o :
* *
% Cwt] AL 002090 3B evvenniniiriinins Ac gozxo 90 & S ull(z g
* Y Yy v f o}
* . . *
ol (538 e a2 900 Sof (1) ,(+F) 17 ,(Y) ] 15 4 gasmats
* H
% Y 0 Bl i slelss (P Ao jool Lol Jlez() 3
% Ul g9 b Jlgio 5% 332 guis (F 5593 sl slae! (¥ i
* *
*® 93
:
X wpd oLiS 0gylo9ei by B—(ANB) gacgame | & | %
*® 3
% %
* *
* \ *
% %
% %
* *
* *
S s olis sabB={x|x €EZ-6 < x <f} A ={rx|x EN,x <5} 51| ¢ :
o %
o n(A—B) +n(B —A) =n(AUB) — n(ANB) %
* %
* *
* *
* *

* *
EROR R OR AR R R (R (R (SR (R SR (SR R (B (R (R (S (SR (B (B (B (B (R (S (B (LR (R S (A (R S (R (S (SR (e SR (S (L SR (S S S (2



O RORO R R R S S S A A A S A A A A S A (S S (S (R (A A S (LA LA (LA (A A S (S (A R A SR (R S (S (R S (S R S (S S8
€

o >
* *
3 %
* *
* %
o o
% a b ,lado aill "lg).gb.gA,B & A€ gox0 3&33={“,/\,b+\"}3A={A,a—7,“})f| \4 %
R sl ||
* *
o ol
* *
ol ol
* *
% S Ol (o0l dlai bl ) slo asgeme lSuyp | A | x
(e

W k
% LAAARE %
* Y %
;;E {;,“,‘?,---,f;} = 3;
* *
* *
* *
: :
*é . . *;
o Srmigi |y dcgezme glasl | 4| %
* *
* Y *
* \ X *
% { lx EN,x < f} X
3 YX+‘ 9{;
% . _ %
x aib B = {x € N|-v<x<s} 44 = {x € Z|-0<x<Y} 51| V- | %
% 3
o ) Kt ) ) ) . *
% o gl y Ll ol ducg s g 1y 35 (o acgozmo 31 SO o (glac %
% %
o ANB AUB A—B o
o ol
AR %
ol ol
o o
% ol
o ol
ol ol
o o
ol ol
X oy (g3 Slisluno o H55 PV g (o559 Slislano ;o H25 BF 0,8514F (g duyde S0 811 V) | %
o ol Al oS b Olislnoyo o
* ¥
% Y . " . & SO . *
% T il 00,5 €S 1 09,590 30,0 45 Wz (A %
* ¥
% Tl od 5 e b (29 wlibluwo jo hidd 15 W (o %
* 3
* *
* 3
* *
* 3
* *
E3 ES . - ¥
% oy - Al 95 (B3ge %
3« *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* %
* %
* %
* %
* 3%
* %
* %
* %
* %
* %
* 3%
* o
* o
o 3%
* o
* 3%
o %
o %
o 3%
* %
* %
* *

< <
SIS S SIS e SIS e SIS I SIS SIS SN SIS SN SIS N SIS I SIS S SIS S SIS S S SIS SIS S S SIS Sl I SIE SIS SIS SIS SN SISl e e e e SIS SNE Sl e Sl e e eSSk



O RORO R R R S S S A A A A A R e A S (S (S (S (S (R (A A S (LA LA (L A A S (S (A R R R SR (R S (R S (R S (S S S (S8
€

ES kS
* *
: o 5 ey SIS iy ls K
* *
% ot ol ol O905) 35 8 e AL desa (i s Sj
% o, oy lga 1y SYI3m g (S coliiwl 395 Slogleo 1105 a3 JSg5 g ybls iolyT b 3556 j90l Lils o, 2#
* *
* . LEES - . - - - *
; LS o (X) b1y O s g (i 3060 1y & yls g (i g8 | ) :
g Cowld degozxo dod § dCgozo ) {0} acgomo (A %
* - *
: Y SRS (o0 |y e gase SO JoSAS €W S jael il )l )l (@ %
% bl (65590 asgao p ) (S ST 0wl el olgids dsgozo 93(E x
H £
%é el TU(S) = ol oo Gledl> (g dod dcgomo S )51 Wwligs Gl y 43(d %:g
b3 £
i (ol uamas 43235 Sy bis om0 3)e S SN Ny o ¥ | T | %
H £
: Sl guae iz shls A = {x € N|-FSX<0} s e gomo (P/) :
b3 £
* *
* 10 *(z 0 (o 1+ (I *
S : *
b3 £
% Sl 43 i saliio 4 gomo pI3S 3L Ugl 3lacl 4e gomaB 55 b slacl (s degozme A SI(F/V %
b3 £
v A—(AUB)(s ANB(z B-A(w A-B (Wl %
3K £
i A‘DB Sl 4 gozme plS Wi (5 ) o (P/V %
E3 £
;{5 A-B(s ANB (g B-A(w AU B (Wl ;;
% SSLY sae le.ileL;.ﬁJBl» ) Jlex=l yadz Olojud yob 4 wligs OU u o V/F 3&
b3 b3
% R g 1) | | I *
i 50 5l mCs Sl i
* ) *
% « i gl wwilio G MlS b ovs I s>y | T | 2
b3 b3
% Gl AL 5020 33 worrrnrrerrnnn Gyl saach acgozme S (I :i
1 S B b s b S b0 ez o pudio shael 00T Jlazsl (o ;
% *
: AUB =....... 9ANB = .......... cuils panly> 350 A S B Sz %
* *
% Mg )AL, B, C sl degomme jl SO b glael | F zi

3
5| i i
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
& S st ) ) Slebe (X) g3l b (V) gy %
* *
* *
* *
* *
3: {vicA 0¢A VeC [r,¥]SB ;‘
% %
* *
i il gae Sy gl A = {@-V, =¥, Yb+0} s acgemmo 45 uusS low sk 1,8, D Hlaie | O :
* £
* £
* \ Sk
* £
* £
* £
* £
* £
* £
ES kS

< <
SIS S SIS e SIS e SIS I SIS SIS SN SIS SN SIS N SIS I SIS S SIS S SIS S S SIS SIS S S SIS Sl I SIE SIS SIS SIS SN SISl e e e e SIS SNE Sl e Sl e e eSSk



O RORO R R R S S S A A A S A A A A S A (S S (S (R (A A S (LA LA (LA (A A S (S (A R A SR (R S (S (R S (S R S (S S8
€

* >
: 2L C=1{0,V,3,¥ ¥} sB={V,A,0,1F, =1} A=1{8,%,V,A, 8, } 51| 7 | %
* *
o .Aﬁbbﬁuogﬂ),&&)wﬁbbuw(gﬂl o
* *
* *
* *
* *
X1 Yo X
* *
* *
* *
* ¥
’ié Da oo 1) 20 s 4o gome jl SO0 slacl(o %E
* *
% A—(BUC) = BUANC) = %
* *
* *
* *
* *
* . — *
% asbA={x|x€Z,x=-v} , B={x|x€Z,x<V}sI| V |
* *
sk . . . . sk
% o g |y 193 (B ac gozo glac (I %
* *
|7 ANB = B—-A= %
* . - . ) - - *
X Sl Jol ol suae ol Jlis! juds oS bl A N B (5 acgomo 3l sue &G 51 (@ X
* *
* *
* 3
* *
* 3
% oS (0 Sl Bolar 4 Cyls SO Fe Y oo o)lols L L )5 Lo 51| A %
* . . . ], . *
% DAL LY O pdo ol gy 00 ol Jio! juds (A f
* *
3% Y 3
%E Sl FA oud Lol oull 95 oue oyl Jla! juds (o %i
* *
* *
* *
* *
* - Nt - . SRR . . *
i Vo JiS1as Wil ggamog il ould g slacl oyl Jlosot judr lojes joku b 9o by jo | 3| %
* *
) aal
* L]
* *
* L]
* *
* L]
b : . & . . . . . . . 3%
% S Tl ) ) o g 51 S 4 plogen job U Sy o Gl wazgi b Ve X
3 . e
% v Sl judz ySow el dlaas (&I %
% .Ml.gdg‘é-\.:wb’gg)lbd.&n (& 3%
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
ii B & . . A :gi
o S-Sl j95m9 (339 3
* o
* *
* *
* *
* ¥
* ¥
* ¥
* ¥
* ¥
* ¥
* ¥
* ¥
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* *
* >

< <
SIS S SIS e SIS e SIS I SIS SIS SN SIS SN SIS N SIS I SIS S SIS S SIS S S SIS SIS S S SIS Sl I SIE SIS SIS SIS SN SISl e e e e SIS SNE Sl e Sl e e eSSk



